
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ, 29/11/2021 

Η ΑΡΧΗ ΛΙΜΕΝΩΝ… ΞΥΡΙΣΕ ΜΟΥΣΤΑΚΙΑ 

 

Η Αρχή Λιμένων Κύπρου διοργάνωσε το Σάββατο, 27/11/2021 εκδήλωση στο πλαίσιο της 

εκστρατείας για την ευαισθητοποίηση για τον καρκίνο του προστάτη. Η εκδήλωση 

πραγματοποιήθηκε στο Παλιό Λιμάνι Λεμεσού με την παρουσία του Man Van του Movember 

Cyprus, όπου οι συμμετέχοντες, εισφέροντας στην εκστρατεία ευαισθητοποίησης που 

αφορούν την αντρική υγεία, είχαν την ευκαιρία να ξυρίσουν τα μουστάκια τους, δίνοντας 

έτσι ένα ηχηρό μήνυμα στήριξης και συμμετοχής σε δράσεις που αφορούν την πρόληψη και 

την ευαισθητοποίηση του κοινού. 

 

Η εκδήλωση της Αρχής Λιμένων Κύπρου αγκαλιάστηκε από τους επισκέπτες του Παλιού 

Λιμανιού, που αθρόα προσήλθαν στον χώρο της εκδήλωσης. Την εκδήλωση στήριξαν με την 

παρουσία τους παίκτες του ποδοσφαιρικού τμήματος του Απόλλων Λεμεσού, της γυναικείας 

ποδοσφαιρικής ομάδας Apollon Ladies και του καλαθοσφαιρικού τμήματος της ΑΕΛ, ενώ 

στηρίχθηκε από διάφορα οργανωμένα σύνολα. Το κοινό είχε την ευκαιρία να γνωρίσει από 

κοντά τους αθλητές και αθλήτριες οι οποίοι υπέγραφαν αυτόγραφα και συμμετείχαν ενεργά 

στην διαδικασία της ενημέρωσης. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 

Υφυπουργός Ναυτιλίας κ. Βασίλης Δημητριάδης και βουλευτές ως επίσης και τοπικοί 

αξιωματούχοι της πόλης.  

 

Ο Πρόεδρος της Αρχής Λιμένων Κύπρου Δρ. Αντώνης Στ. Στυλιανού σε δηλώσεις του 

αναφέρθηκε στην σημασία της εξωστρέφειας της Αρχής και της στήριξης σε κοινωφελείς 

δράσεις που αναδεικνύουν το νέο πρόσωπο της Αρχής Λιμένων, ευρισκόμενη σταθερά στο 

επίκεντρο φιλανθρωπικών και κοινωφελών δράσεων, αξιοποιώντας τους χώρους και το 

κύρος της Αρχής Λιμένων προς όφελος του κοινωνικού συνόλου. Μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου και της διευθυντικής ομάδας αλλά και των υπαλλήλων της Αρχής ξυρίστηκαν 

μαζί με πλήθος κοινού δίνοντας το μήνυμα ότι η υγεία και η πρόληψη πρέπει να αποτελεί 

πρωταρχικό μέλημα όλων.  

 

Η Αρχή Λιμένων Κύπρου εκφράζει τις ευχαριστίες της σε όλους τους υποστηρικτές της 

εκδήλωσης, τους παρευρισκόμενους και το ευρύτερο κοινό που στήριξε εμπράκτως την 

εκδήλωσή της.  

  



 

 

 


